Звіт голови профбюро ІТС Мікляєва О.В. 
за період з квітня 2020 р. по березень 2021 р.

На 1 березня 2020 р. в профбюро ІТС на обліку перебуває 53 члена профспілки. 
За звітний період було прийнято на профоблік 2 співробітники. Проведено 11 засідань профбюро, на яких вирішувалися нагальні справи профспілкового життя інституту.
Враховуючи рік епідемії, котрий вніс корективи в роботу Інституту та Університету в цілому, основні напрямки роботи профспілки були спрямовані на профілактику захворювань. Було створено безпечні умови праці для співробітників. Організовано пост вимірювання температури. Всі співробітники та студенти, котрі знаходилися на робочому місці або на навчанні в корпусі, були забезпечені засобами індивідуального захисту. У корпусі при вході, в санвузлах та в аудиторіях, де проводилися заняття, знаходилися і знаходяться засоби для гігієнічної обробки рук і шкіри. Всім надаються індивідуальні маски та постійно проводиться дезінфекція приміщень.
Окрім того, в 2020 році з метою покращення умов праці була проведена низка ремонтних робіт в аудиторіях №№ 207, 209, 301 та 307. Враховуючи побажання трудового колективу та багаторазові звернення викладачів, було зроблено ремонти у викладацьких кімнатах (№№ 418, 420, 422 та 424).
Слід також відзначити, що за звітний період було виділено матеріальної допомоги 14 співробітникам на загальну суму майже 50000 грн.  
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