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АНОТОВАНИЙ ЗВІТ
стипендіата Кабінету Міністрів України, професора Інституту телекомунікаційних систем КПІ ім. Ігоря Сікорського д.т.н., с.н.с. Скулиш Марії Анатоліївни про наукову роботу за звітний період. 
Протягом звітного періоду стипендіатом проводилась розробка методів резервування ресурсів у віртуальному середовищі для обробки надмірного потоку навантаження. 
Досліджувалися проблеми пов'язані з обробкою службових даних у масштабі 5G, а також математичними та алгоритмічними інструментами для покращення обробки гібридних телекомунікаційних послуг, обслуговування яких вимагає вирішення обчислювальних задач
 У зазначений період стипендіат підготувала до друку підручник на тему «NFV у мережах мобільного зв’язку» рекомендовано до друку  Вченою радою Інституту телекомунікаційних систем Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» від  «28» грудня 2020 р.,  протокол № 12,       підготувала до друку лабораторний практикум з дисципліни «Прикладне програмування 1. Алгоритми і структури даних».
За період звітності стипендіат була запрошена для викладання на Міжнародному Тижні 2021 Університетського центру Леонардо де Вінчі (м. Париж, Франція).

Скулиш М.А. - член організаційно-програмного комітету міжнародної конференції «Прерспективи телекомунікацій», член редакційного комітету міжнародного журналу “Visnyk NTUU KPI Seriia - Radiotekhnika Radioaparatobuduvannia”.

Стипендіат Скулиш М.А. була відповідальним виконавцем за держбюджетною темою 2117п «Технологія побудови динамічних реєстрів електронних інформаційних ресурсів та засобів їх ефективної обробки у датацентрах гетерогенної структури» (номер державної реєстрації - 0118U003522), здійснювала керівництво шістьма бакалаврськими і трьома магістерськими роботами.
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